Информация о количестве мест в первых классах МБОУ «Лицей р.п.Исса имени Н.Н.Гаврилова» на 2022-2023 учебный год
В 2022-2023 учебном году планируется открытие двух классов, общее количество учащихся – 50 человек.
Учителя:
· Кузьмина  Ольга Геннадьевна. –  1а класс,
· Кузнецова Ольга Михайловна – 1б класс.
Прием заявлений в 1 класс будет осуществляться с 1 апреля 2022 года по следующему графику:
понедельник - пятница с 9.00 до 16.00 ч. в кабинете директора  школы.
Вы также можете подать заявление  через личный кабинет на портале Госуслуг.
Прием детей в первый класс на 2022/2023 учебный год будет проходить в два этапа:
· Первый этап — с 1 апреля до 30 июня 2022 года для детей, имеющих преимущественное право зачисления в школы, и для детей, проживающих на закрепленной территории.
· Второй этап — с 6 июля 2022 года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября. Он предназначен для детей, не проживающих на закрепленной территории.
Заявление о приеме на обучение
Прием в первый класс осуществляется на основе следующих нормативных документов:
· [bookmark: _GoBack]Федеральный закон  «Об образовании в РФ» от 29.12.2012 № 273-ФЗПриказ Министерства просвещения РФ от 2 сентября 2020 г. № 458 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования "Приказ Министерства просвещения РФ от 8 октября 2021 г.  № 707 "О внесении изменений в приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. № 458 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования "Положение о порядке приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в Муниципальное бюджетное общеобразовательное  учреждение «Лицей р.п.Исса имени Н.Н. Гаврилова» 
· Приказ от 17.01.2022 г. № 2/1 "Об организации приема в МБОУ «Лицей р.п.Исса имени Н.Н. Гаврилова» на 2022-2023 учебный год"

